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Október képe
Mutassátok meg, számotokra mit jelent lovasnak lenni! Ahogy ígértük, minden 
hónapban megjelentetjük a nyomtatott Pegazusban a fotópályázatunkra 
érkezett életképeitek közül a nyertest, illetve szerkesztőségünk válogatásá-
ban néhány további felvételt is megmutatunk nektek. Íme, az év utolsó válo-
gatása; novemberben pedig már az eddigi hónapok nyerteseire tudtok sza-
vazni. Keressétek a részleteket a www.facebook.com/pegazuslap oldalon!

Októberben Grósz Fanni lett az 
első helyezett, ő így fogalmazta meg, 
számára mit jelent lovasnak lenni:
Nem is emlékszem, mikor ültem elő-
ször lovon, hiszen olyan kicsi voltam 
még. Első emlékem egy Muki nevű 
shetland pónihoz köthető, meg per-
sze már anyukám hasában is „lova-
goltam”...
Nagyon szeretek a lovakkal foglal-
kozni, nálunk ez mindennapos elfog-
laltság, nagy szerencse, hogy otthon 
tudunk lovat tartani és a szüleim segí-
tenek az idomításban, illetve a verse-
nyekre való felkészülésben. Szívesen 
segítek az etetésben, az istálló körüli 
munkákban, vagy épp ha állatorvos-
ra van szükség. Suli előtt minden reg-
gel meg tudom simogatni őket, juta-
lomfalattal köszönök el tőlük, és alig 
várom a délutánt, hogy felülhessek 
rájuk és kezdődjön az edzés!
A lovak nagyon meghatározóak az 
életemben, hiszen amikor sok a tanul-
nivalóm, akkor is gondoskodni kell 
róluk, és igénylik, hogy foglalkozzam 
velük.
A képen látható póni – Sólyom – egy 
connemara fedezőmén, akivel már a 
bátyám is versenyzett. Rajta tanultam meg vágtázni és ugrani is. Itt is szeretném meg-
köszönni a ló tulajdonosának, Földes Pistinek, aki a szüleim gyerekkori barátja, hogy 
ránk bízta Solymit, így lehetőségem van versenyezni vele.
Nagyon szeretnék továbbra is versenyezni, a rajtengedélyvizsgát letenni, megtanul-
ni nagyon jól lovagolni, lovat képezni, és minél magasabb szintre eljutni a díjugratás-
ban, majd ha kicsit nagyobb leszek, remélem, nagylovon is fogok tudni versenyezni. 
Addig is néha már anyukám versenylovára, Kajszibarackra is felülhetek…
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